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Болестите отстъпват, неприятелите
настъпват
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За опазване на зеленчуковата и плодовата реколта е необходимо да продължи борбата срещу
вредителите и през втората половина на юни и през юли.

Поради по-високите температури на въздуха и на почвата през този период е задължително да се пръска
сутрин рано или вечер. Валежите са малко и се увеличава дефицитът на въздушна влага. Плодовете

наедряват интензивно, а нарастването на летораслите завършва. В резултат на високите въздушни
температури се наблюдават повреди по плодовете, наречени „слънчев пригор”.

Много важно е да се събират окапалите плодове и да се изнасят извън овощните градини, за да се
намали плътността на неприятелите и степента на зараза от болести.
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Засушаването не е много благоприятно за развитието на бактериалните и гъбни болести по културите е
по-ограничено, но е “добре дошло”за намножаването на неприятелите - плодови червеи, акари,
миниращи и гроздови молци, бяла американска пеперуда, листните въшки.

Зеленчуци

Основни вредители за периода

·      Картофена мана по дамати
·      Кафяви листни петна /Алтернария/ по домати

·      Брашнеста мана по домати

·      Бели листни петна по дамати

·      Бактерийно струпясване по домати

·      Кубинска мана по тиквовите

·      Брашнеста мана по тиквовите

·      Листни въшки по зеленчуковите култури

·      Голи охлюви

Картофи

Основни вредители за периода

·      Мана по картофите
·      Кафяви листни петна /Алтернария/ по картофите

·      Колорадски бръмбар

·      Листни въшки

Овощни култури

Основни вредители за периода

·      Ябълков плодов червей
·      Сливов плодов червей

·      Източен плодов червей
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·      Калифорнийска щитоносна въшка

·      Бяла американска папаруда

·      Червен овощен акар

·      Кръгломиниращ молец

·      Обикновена крушова листна бълха

·      Листни въшки по овщните видове

·      Струпясване по ябълка и круша

·      Брашнеста мана по ябълка

·      Брашнеста мана по праскова

Лоза

Основни вредители за периода

·      Брашнеста мана /оидиум/
·      Мана
·      Сиво гниене

·      Жълт лозов акар
·      Шарен гроздов молец


